



MPSV schválilo grantová schémata

Tisková zpráva

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) schválilo dne 19. října 2004 hlavnímu městu Praze (HMP) čtyři grantová schémata: **"Integrace specifických skupin obyvatelstva ohrožených sociální exkluzí"**, **"Rozvoj počátečního vzdělání jako základu celoživotního učení a z hlediska potřeb trhu práce a ekonomiky znalostí"**, **"Rozvoj dalšího vzdělávání"** a **"Rozvoj lidských zdrojů cestovního ruchu v hl. m. Praze"**. HMP předložilo tato grantová schémata v rámci programu JPD3 - Jednotný programový dokument pro cíl 3 regionu NUTS 2 hlavní město Praha.

Žadatelé o finanční podporu v rámci JPD 3 mohou v nejbližší době očekávat **vyhlášení výzvy k předkládání projektů**. Informace o výzvě naleznete na webových stránkách www.esfcr.cz v sekci Výzvy a též na webových stránkách hlavního města Prahy.

JPD 3 je spolufinancovaný z Evropského sociálního fondu (ESF), který je jedním ze čtyř strukturálních fondů Evropské unie (EU). Účelem strukturálních fondů EU je snižování rozdílů v rozvoji jednotlivých regionů Evropské unie prostřednictvím spolufinancování jednotlivých projektů z prostředků EU.

Celkový objem prostředků, které budou vynaloženy z ESF na aktivity JPD 3 v období let 2004–2006, činí 58,8 mil. EUR (1822,8 mil. Kč, 1 EUR = 31 Kč). K této částce je nutno přičíst dalších 58,8 mil. EUR, které jsou na spolufinancování vyčleněny ve státním rozpočtu ČR a v rozpočtu hlavního města Prahy.

Z tohoto programu je možné v rámci Cíle 3 na území hlavního města Prahy financovat **aktivní politiku zaměstnanosti** (tzv. zvyšování zaměstnanosti s cílem zvýšit účinnost zaměstnávání uchazečů i zájemců o zaměstnání), **zvyšování kvalifikace**, **začlenění sociálně izolovaných skupin obyvatelstva**, **prosazování rovných**

příležitostí žen a mužů na trhu práce. Prostředky je možné využít také na **rozvoj celoživotního vzdělávání** (zejména zkvalitňování vzdělávání ve školách, podpora terciárního vzdělávání a rozvoj dalšího profesního vzdělávání) a na **zlepšování podmínek a nástrojů pro rozvoj podnikání.** Program klade důraz i na oblast **výzkumu a vývoje a rozvoj cestovního ruchu.**

V Praze dne 25. 10. 2004

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV